



## ПРОТОКОЛ №3

От 25.03.2019 г.

Днес, 25.03.2019 г. от 17:45 ч. в детската градина се проведе редовно заседание на Обществения съвет към ДГ „Здравец“.

Присъстваха 5 души- 4-ма редовни членове и един резервен член  
г-жа Силвия Михайлова Райкова – председател,  
г-жа Нина Василева Петрова - Дянкова– основен член  
г-жа Станислава Пламенова Петкова – основен член ,  
г-жа Габриела Георгиева Рахнева– основен член,  
г-жа Маринела Илиева Димова - резервен член ,  
и г-жа Маргарита Атанасова - директор на ДГ „Здравец“

Председателят на Обществения съвет – г-жа Силвия Райкова, предложи дневния ред на заседанието:

Дневен ред:

1. Представяне на бюджета на ДГ“Здравец“ за 2019 година с разпределение по дейности, параграфи и подпараграфи.
2. Обсъждане избор на Програмна система и учебни помагала за децата от подготовителните групи за учебната 2019/2020 година

Не постъпиха други предложения и така предложения дневен ред бе приет с 5 гласа „за“.

По първа точка от дневния ред, думата бе дадена на г-жа Маргарита Атанасова- директор на ДГ. Тя представи Бюджета на детската градина за 2019 година: ОБЩО 377865 лв., Държавни дейности- 296796 лв. Местни дейности 81069лв, като отбеляза, че въпреки наличния преходен остатък от 2018г. - Държавна дейност - в размер на 11 485 лв. и Местна дейност - в размер на 12 379 лв., средствата Държавна дейност ще осигурят само заплати и осигуровки на персонала и диференцирано заплащане на учителите. Няма осигурени средства за квалификация на учителите, за изплащане на СБКО, за представително облекло на педагогическите специалисти. Средствата от Местни дейности ще бъдат достатъчни за осигуряване издръжката на детската градина – Храна; Вода, горива и енергия; Материали и др.

г-жа Атанасова предложи средствата от преходния остатък да бъдат използвани за закупуване уреди за детските площадки на втора и четвърта групи в двора на детската градина и подмяна на ел.печка в кухнята.

Изказаха се още:

г-жа Силвия Райкова – Има алеи в двора на детската градина, които са с повдигнати плочки и могат да станат причина за злополука, затова предлагам да се извърши пренареждане на плочките.

г-жа М.Атанасова – да така е наистина, но това ще ни струва доста средства. Можем да заменим закупуването на уред с пренареждане плочките по алеите.

г-жа Станислава Пламенова Петкова – Предлагам, тази дейност да бъде извършена от родителите. Вероятно повечето бащи са наясно как могат да се пренаредят плочките. Само трябва да бъде организирана родителска среща, на която да се разясни какво точно трябва да се направи и кой ще вземе участие.

г-жа М.Атанасова – Приемам предложението и очаквам присъствието и подкрепата на всички членове на Обществения съвет, при провеждането на родителската среща.

След приключване на разискванията по т.1, Предложението за становище на проекта на бюджет 2019 г. се подложи на гласуване.

Гласували: „за“ - 5 , „въздържали се“ - няма, „против“ - няма.

Обществения съвет взе следното решение:

**Решение №1:** Съгласува предложението на директора за разпределяне средствата от преходния остатък от 2018г и одобри становище на проекта за бюджет на ДГ „Здравец“ за 2019 г.

По втора точка от дневния ред, г-жа Маргарита Атанасова, предостави комплекти помагала на различните издателства за разглеждане и изложи становището за избор на учебни помагала за децата от подготвителните групи за учебната 2019/2020 година на учителите на подготвителните групи

След като са разгледали познавателните книжки на различните издателства, учителите са избрали познавателни книжки „Чуден свят“ на издателство „Просвета“ за IV подготвителна възрастова група и познавателни книжки „Аз съм в детската градина“ на издателство „Изкуства“ за III подготвителна възрастова група. Мотивите са: досега са работили с познавателните книжки на съответното издателство и желаят да продължат по същата спирала надграждането на знания и умения у децата.

След като членовете на ОС се запознаха с комплектите помагала на различните издателства, избора на учителите бе подложен на гласуване.

Гласували- „за“ - 5, „въздържал се“ - няма, „против“ - няма.

**Решение №2:** Приема избора на познавателните книжки за децата от подготвителните групи за учебната 2019/2020 година - „Чуден свят“ на издателство „Просвета“ за IV подготвителна възрастова група и „Аз съм в детската градина“ на издателство „Изкуства“ за III подготвителна възрастова група.

След изчерпване на дневния ред заседанието на Обществения съвет бе закрито.

Приложение: Присъствен списък

Силвия Райкова .....  
председател на ОС